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Assalamu?alaikum Wr. Wb.

  

Salam sejahtera bagi kita semua,

  

  

Yang saya hormati:

  

?

    
    -    

Ketua Umum Tim Penggerak PKK Daerah Istimewa Yogyakarta beserta jajarannya, 

    
    -    

Ibu ARIETA TRIYONO dan Ibu ATIK SINGGIH RAHARJO, masing-masing selaku Penjabat
Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Kulon Progo, dan Penjabat Ketua Tim Penggerak PKK
Kota Yogyakarta;

    
    -    

Perwakilan dari TP PKK Kabupaten Kulon Progo dan Kota Yogyakarta;

    
    -    

Para Tamu Undangan dan seluruh Hadirin yang berbahagia
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?

  

Syukur-Alhamdulillah, bahwasanya pada hari ini, Pemerintah Daerah Daerah Istimewa
Yogyakarta, telah melaksanakan salah satu agenda penting transisi pemerintahan, melalui
pelantikan Penjabat Bupati Kulon Progo dan Penjabat Walikota Yogyakarta. 

  

Rasa syukur itu kian bermakna, karena pengangkatan kedua penjabat tersebut, diikuti dengan
pelantikan Penjabat Ketua Tim Penggerak PKK (TP PKK) Kabupaten Kulon Progo dan Kota
Yogyakarta, sebagai manifestasi sinergisitas tata kelola pemerintahan dan pemberdayaan
masyarakat, sesuai dengan? perannya masing-masing. 

  

?

  

Hadirin sekalian,

  

Sejak awal berdirinya, PKK dihadapkan pada berbagai dinamika sosial yang melingkupi
kehidupan masyarakat. Dan saat ini, tantangan utama Daerah Istimewa Yogyakarta, adalah
upaya pengentasan kemiskinan dan ketimpangan wilayah. Penuntasan tantangan ini,
memerlukan mobilisasi berbagai potensi yang ada, dimana PKK sebagai mitra pemerintah,
dapat menjadi agen perubahan yang efektif untuk mengurangi kesenjangan.

  

?

  

Adapun salah satu solusi untuk mengatasi tantangan ini, adalah dengan mendorong
pemberdayaan ekonomi keluarga. PKK dapat mengembangkan program-program, yang
memfasilitasi pelatihan keterampilan, dan akses ke modal usaha bagi keluarga yang kurang
mampu. Dengan memberikan mereka kesempatan dan sumber daya yang diperlukan, PKK
dapat membantu mengurangi kesenjangan ekonomi. 

  

?
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Tantangan lain yang dihadapi oleh PKK adalah perubahan sosial yang cepat dan kompleks.
Perkembangan teknologi, urbanisasi, dan globalisasi telah membawa dampak signifikan pada
keluarga kita. PKK dapat berperan aktif, dalam meningkatkan kesadaran akan pentingnya
peran keluarga dalam mendidik, melindungi, dan mempromosikan kesejahteraan anggota
keluarga. 

  

?

  

PKK dapat mengadakan program-program yang mendorong interaksi positif antar anggota
keluarga, serta menyediakan bimbingan dan konseling keluarga, dalam menghadapi perubahan
sosial yang kompleks. Dengan memperkuat keluarga, kita dapat membangun masyarakat yang
kuat dan sehat secara keseluruhan.

  

?

  

Hadirin sekalian yang berbahagia,

  

?

  

SEJAK saat pelantikan ini, saya meminta agar Penjabat Ketua beserta seluruh jajaran PKK
segera mengambil langkah-langkah terencana,visioner, inovatif, dan inklusif. Ketua PKK juga
diharapkan dapat menginspirasi, dan memotivasi anggota serta masyarakat luas, untuk terlibat
aktif dalam program-program PKK, dan ikut serta dalam membangun keluarga yang sejahtera. 

  

?

  

Insyaallah, berbekal suasana kehidupan harmonis yang penuh kasih-sayang, akan tercipta
solidaritas sosial antar keluarga dan antar anggota masyarakat, dan pada gilirannya dapat
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mendukung terciptanya persatuan dan kesatuan bangsa. 

  

?

  

Akhir kata, kepada Ibu ARIETA TRIYONO dan Ibu ATIK SINGGIH RAHARJO, saya ucapkan
selamat bekerja dan mengabdi demi kesejahteraan masyarakat dan bangsa. Semoga Tuhan
Yang Maha Kuasa senantiasa melimpahkan taufiq serta hidayah-Nya bagi kita semua. Amien
Ya Rabal?alamien
.

  

?

  

Sekian, terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr.Wb.

  

  

Yogyakarta, 22 Mei 2023

  

?
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